



主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之化境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)

一周娱情速递

看啥不重要

力证情未变, 章子怡近日与未婚夫 Vivi Nevo 现身米兰看服装秀辟谣, 两人拉手又搂腰。当天的秀开始前, 媒体发现章子怡一反常态从左边车门下车, 正当大家好奇, 为何她坐的是一般习惯的右后座大位时, 她的未婚夫 Vivi 突然从右边下车。章子怡是厉害人, 虽然她整晚都戴墨镜, 不知她这一晚能看到啥, 但看啥不重要, 被人看到她 and Vivi 情不变才是最重要的。



反串尔康

反串表演其实没什么, 叶童反串的许仙就堪称经典, 真正让李宇春在意的, 是有太多的人和事会借着她的中性风格炒作, 从宋祖德对李宇春性别的指证到某剧组炒作剧中女主角是李宇春的女朋友, 再到这两天风传的李宇春与曾轶可的结婚照, 李宇春几乎从一出道就在不断和这样的麻烦打交道。不久前湖南卫视宣布重拍《还珠格格》, 在某网站的票选中, 李宇春居然以高票被推荐反串出演尔康。在接受记者采访时, 李宇春表示此事完全不可能。



那一把火

日前, 有记者在北京王府井附近的某商场里看到窦唯携手一年轻直发女子逛街, 两人亲密得宛若相恋多年的情侣。据知情人士透露, 两人已经相恋多年, 只不过该女子一直没有被媒体曝光, 但是窦唯的朋友圈里都知道该女子的存在。据说, 两人相识还是得益于2006年的那一把火: “窦唯出事(烧车)的时候, 那个女孩还跑到看守所的门口, 拉起横幅声援窦唯。两人也因此认识了。”知情人说。



泊车司机

黄奕与金融才子姜凯的喜讯刚刚曝光, 日前, 两人被目击在上海甜蜜出行, 前往弄堂小店吃饭。谁知天有不测风云, 饭吃了没几口, 姜凯接到门口老板娘“通风报信”, 原来店门口的小路严禁停车。一位巡逻交警已经到位, 准备贴罚单。姜凯二话不说, 马上扔下筷子, 三步并作两步出来挪车。当夜上海凄风苦雨, 姜凯也是饥肠辘辘, 但为了让黄奕吃饱吃好, 姜凯毫无怨言, 主动干起了泊车司机。等回到餐厅的时候, 饭菜也吃得差不多了, 残杯冷炙, 只能草草果腹。



当爱已成往事



“我儿子很单纯, 他以为领证不算结婚, 办酒了才算结婚。”马琳妈妈夏静茹说, 在她看来, 她的儿子、奥运冠军马琳以一个“法盲”的姿态在5年前被一个三线女明星张宁益“骗婚”了。而在5年之后, 马琳突然懂事了, 知道离婚不能光办散伙酒, 于是为与张宁益离婚闹上了法庭。

见过离婚的, 没见过离婚能闹腾成这样的。北京奥运乒乓球男单冠军马琳与曾出演《血色玫瑰》《暗哨》《天字一号》等电视剧的演员张宁益带领全国人民在几天之内坐了一回情感“过山车”。离婚、分手、对骂、小三、离婚、官司, 所有连续剧的戏码都在短短几天内被两人上演了一回。

一年前这对作为“文体”配的标兵组合还上了《鲁豫有约》, 那个在节目中深情表白“张宁益就是上天赐给我的礼物”的男子, 与那个在家里墙壁上写满“MZ”(两人姓氏缩写)的女子, 最终还是选择了决裂。

# 文体离婚门

## “单纯马”PK“无辜张”

马琳主动开口说分手

马琳自曝“分手”, 其实是非常让人意外的。就在全运会开赛前几天, 某时尚家居杂志还刊登了他和张宁益在北京爱巢的照片, 两人恩爱地在采访中表示“我们的生活只需要一间房”。随后又是张宁益在接受采访中表示, “我们已经领证5年, 现在张怡宁也要结婚了, 我们也希望公开得到大家的祝福。”尽管事后张宁益的经纪人一再强调, 该访问是某娱乐记者杜撰出来的, 但谁知道在那个时候乒坛一姐张怡宁的婚讯一直都很隐秘, 一个娱乐记者能杜撰出这个细节的几率, 总比一直和乒乓球圈紧密接触的张宁益亲口讲出来要少。

就在大家准备“恭喜”马琳隐婚的喜气洋洋时刻, 马琳突然站了出来, 并且对采访的记者说, “你把大家召集过来, 我就一并讲讲吧。”作为素来以军纪治队的乒乓球队来说, 几乎没有任何现役队员敢公开谈论自己的感情生活。马琳此举让严肃的中央电视台都大感兴趣, 赶紧架起了摄像机。于是就在全国各地体育记者的见证下, 马琳公开宣布: “我和她感情破裂了, 已经快一年没联系。现在网上很多事情都是她作为娱乐圈人在炒作。至于分手的原因, 你们去问她吧, 她更清楚。”在采访中, 他始终以分手、破裂等词形容两人的关系, 始终回避了“婚姻”这个重点问题。

你不仁, 我不义。前几天还在显示夫妻恩爱的张宁益, 面对马琳公然撕破脸, 也以一种“受害者”的姿态给予了回击。在马琳接受采访的当天, 张宁益表示: “分手的事情我也不知道, 如果马琳说了, 就以他说的为准吧。”至于炒作的说法, 还是让她情绪有些波动, “要炒作我会选择奥运会, 也不用等到现在吧。”

5年前国乒旧情被掀

虽然中国的民政局网站还未能如同美国那样网络发达, 让大家可以在上面轻松查阅出天王天后们的婚讯, 但不代表在中国就能秘密注册。马上就有媒体根据线索, 从沈阳市铁西区民政局核实了两人的结婚登记, 确认了两人是在2004年8月30日注册成为合法夫妻。

5年前的8月30日, 这个日期让熟悉乒乓球的想起了两件事情。首先是在2004年的雅典奥运会上, 尽管马琳拿下了男双冠军, 却

在男单比赛中意外败给了老将瓦尔德内尔, 止步四强, 是他职业生涯的一大挫折。根据张宁益妈妈的回忆, 就是在雅典失利后, 马琳和张宁益讲了一个多小时的国际长途, 心灰意冷的马琳在女友的安慰下重拾信心。也是因为这件事情让他决心向张宁益求婚。

但时间再往前推大半年。就在2004年1月, 国乒爆出了铁腕的“棒打鸳鸯”事件, 一向禁止队员恋爱的蔡振华, 秉承着“保优”的思想, 把马琳和白杨这对情侣中成绩好的马琳留在了国家队, 成绩一般的白杨则被赶回省队反省, 不久, 这对交往了5年的情侣因为分隔两地而分手, 从此人靓球好的白杨前途暗淡了。但就在女朋友“顶罪”回了省队半年后, 马琳身边换上了更为美丽的女星张宁益, 并且很快两人就结婚了。因此也难怪马琳结婚的消息被确定后, 白杨所属的河北省的媒体, 纷纷为他们的乒乓美女鸣不平。

双方家长隔空对骂

“星妈”都不是省油的灯, 这定律横跨体育娱乐两界。尤其是儿女都因为感情问题闹上了法庭, 双方家长更迫不及待地出来表态, 没想到这一来一往之间, 反倒让事件更难收拾。

马琳的妈妈夏静茹态度非常强硬: “我儿子真的很单纯, 以为领证不算结婚, 要办了酒席才叫结婚, 我也是在他们闹离婚时才知道他们2004年就已经领证结婚了。”此话一出, 举世皆惊。如果说是马琳妈妈护子心切一时说急了, 也就算了。但如果真是代表了马琳的真实想法, 那要不是普法教育没有做进国家队, 要不是蔡振华多年不许队员恋爱, 让他们“单纯”到了什么叫结婚都不知道了。

对于已经吵翻了天的媳妇, 马家更是上下一心。夏静茹说张宁益喜欢炒作, 对马琳管得太严, 动不动就要脾气、闹情绪, 马琳父亲则直指张宁益品德有问题, 其中一个例子就是去年马琳向灾区捐献了10万元的时候, 张宁益和他闹了一场。这个例子举得可真是可圈可点, 直接就能激起民众的愤怒。

相比之下, 张宁益一家倒是心平气和、绵里藏针。张宁益的母亲郑一丹替女儿喊冤, “张宁益一直不知道自己到底做错了什么, 如果她做错了, 希望马琳能够说出来。”而张宁益却借母亲之口表示: “第一, 公公婆婆不管怎么说我, 我都理解, 因为他

们是长辈; 第二, 在马琳打完全运会之前, 我不想就这件事接受采访, 因为我不想影响他比赛; 最后, 因为我还在爱着马琳, 而且一直爱着他, 我愿意为他新的幸福放弃……”最后这一句话说得也是可圈可点, 明白地暗示了马琳离婚是因为出现了“小三”。

也许是已经无话可说, 也许是比赛到了白热化阶段, 马琳对此事突然采取了“封嘴”的态度, 只表示会在全运会后公布真相。而他妈妈又抛出了新的“金句”回应“小三”说, “马琳是有组织的, 不会做出这种事情来。”但既然一个连儿子结婚都不知道的母亲, 又能保证儿子什么呢?

双方关注财产分割

“一日夫妻百日恩”, 何况是做了5年的夫妻, 两人能不顾昔日恩情, 主要原因都是为了正在进行的离婚诉讼。或许是经过了5年的成长, 马琳不再是“法盲”, 他知道两人要彻底解除关系, 还得通过法律途径。

这场离婚官司, 主要涉及的就是双方财产的分割。马琳作为2004年雅典奥运男双冠军, 2008年北京奥运男团和男单冠军, 两届奥运下来收获的奖金达数百万。况且中国乒超联赛中素有“得马琳者得天下”一说, 每年他在乒超的工资都在200万左右, 在《2009年福布斯中国名人榜》中, 马琳列第30位, 年收入更是达到了850万元。由此算来, 马琳从2004年雅典奥运会夺金之后与张宁益结婚的5年时间里, 应该有2000万元左右的收入。反观张宁益作为国内三线女星, 年收入也就几十万。但如果无婚前约定, 张宁益可以分到近千万“夫妻共同财产”。想来马琳连领证就等于结婚的道理都不明白, 必定在当年也没多留个心眼去办婚前财产公证, 如果真要离婚, 肯定会失去上千万财产。

据了解, 两人的离婚诉讼已经过了一审, 正在等待二审, 正因为正处于官司的关键时刻, 两人的态度对判决结果可能会有所影响, 这也是让两人乃至双方家长每天隔空对话的主要原因。张宁益一直希望在公众前保持恩爱形象, 主要是为了塑造“弱者”“受害者”的形象, 表达了她深爱马琳不愿离婚的姿态。而马琳也正因为是铁了心要分了, 才毅然在公众面前宣布分手的事实。现在, 马琳一家要努力把张宁益塑造成“贪图财产”的娱乐圈女星, 而张宁益则在努力搜集马琳外遇的证据, 一旦确认马琳真的有“小三”, 或能营造出马琳“陈世美”的形象, 对于她在离婚官司中有百利而无一害。 羊男

更多娱乐八卦, 欢迎登录 [love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn) 情感频道“八卦江湖”讨论区, 大家一起八卦。